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Z A P I S N I K 
 

28. redne seje Občinskega sveta Občine Sevnica, 
ki je potekala v sredo, 24. 9. 2025, ob 15.30 uri, 

v Kulturni dvorani Sevnica 
 

 
Prisotni člani občinskega sveta: 
dr. Bahat Vovk Biljana, 
Groboljšek Božidar, 
Janc Janoš,   
Jazbec Majda,  
Jelančić Ana, 
Juntez Miro,  
Karlovšek Brigita, 
Kotar Marko, 
Kukec Janez,  
Lisec Tomaž, 
Ločičnik Marjan,  
Novšak Tanja,  
Orešnik Ivan,  
Repovž Boštjan,  
mag. Turk Edvard, 
Zupanc Gorazd,  
Žibert Damjan, 
Žičkar Stanislava,  
Žulič Anita. 
 
Odsotni člani občinskega sveta: 
Beci Božidar, 
Knez Vincenc, 
Korene Gregor,  
Kostrevc Rado, 
Petančič Rok, 
Žnidaršič Jernej. 
 
Lista prisotnosti je sestavni del zapisnika. 
Sejo vodi: Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica  
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Prisotni uslužbenci občinske uprave:  
 
• Roman Strlekar, vodja Splošne službe 
• Vlasta Kuzmički, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti 
• Mojca Sešlar, vodja oddelka za družbene dejavnosti 
• Mojca Janc, vodja oddelka za okolje in prostor  
• Neža Nemec, višja svetovalka splošne službe 
• Eva Urh, višja svetovalka splošne službe 
 
 
Prisotni poročevalci: 
• Silvija Umek Toth, Savaprojekt d. d., Krško k 3., 4., in 5. točki 
• Mitja Udovč, direktor JP Komunala d. o. o Sevnica, k 6. točki 

 
 
Prisotni predstavniki medijev: 
Smilja Radi, Posavski obzornik  
Dragana Stanković, Dolenjski list 
 
Župan odpre 28. redno sejo.  
 
 
 

Ad 1 
Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 28. redne seje občinskega sveta 

 
Ob začetku seje je prisotnih 16 članov sveta. Župan ugotovi, da je občinski svet sklepčen.  
 
Kot ste opazili, vas je na mizi pričakala izjava za povračilo stroškov prevoza na sejo občinskega 
sveta oziroma odbora in mnenje Ministrstva za javno upravo. Pravica do povračila stroškov je 
določena v tretjem odstavku 49. člena Zakona o funkcionarjih, ki je začel veljati 13. 8. 2025. 
Prosimo vas, da izjavo izpolnite in nam jo najkasneje do 3. 10. 2025 dostavite, lahko osebno ali 
po elektronski pošti, oziroma po seji. 
 
Predlagan je dnevni red kot je naveden v vabilu s tem, da se 3. točka dnevnega reda - Predlog 
sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v 
enoti urejanja prostora SR22, obravnava po skrajšanem postopku. 
 
Župan odpre razpravo. 
 
V razpravi so sodelovali: Tomaž Lisec, Božidar Groboljšek, Damjan Žibert, Tanja Novšak, Ivan 
Orešnik 
 
V začetku razprave je bilo v imenu svetniške skupine SDS predlagano, da se 7. točka dnevnega 
reda (Predlog sklepa o imenovanju oziroma soglasju k sistematizaciji delovnih mest v vrtcih 
Občine Sevnica) in 8. točka dnevnega reda (Predlog novih cen programov v vrtcih v Občini 
Sevnica) prestavita na eno izmed naslednjih sej. Kot razlogi so bili navedeni razprava in sklepi 
na seji Odbora za družbene dejavnosti glede števila zaposlenih in otrok, kjer naj bi bilo 
glasovanje proti predlaganemu dvigu cen, ter dejstvo, da bo Državni zbor v kratkem sprejemal 
novelo Zakona o vrtcih. Omenjeno je bilo, da bo novela vplivala na normative, določbe 
posameznih členov ter imela pomembne finančne posledice za občinske proračune. 
Izpostavljeno je bilo, da bi bilo smiselno točke obravnavati po sprejemu novele zakona, saj bi 
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se sicer lahko zgodilo, da bi moral občinski svet v kratkem ponovno odločati o istih zadevah, 
kar bi imelo vpliv na financiranje tako iz občinskega proračuna kot tudi iz sredstev, ki jih 
prispevajo starši. Zato je bil podan predlog, da se obravnava omenjenih dveh točk prestavi na 
eno izmed naslednjih sej. 
 
Odgovorjeno je bilo, da je v skladu s 30. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Sevnica 
mogoče že sklicano sejo razširiti, kadar to narekuje nujnost. Čeprav poslovnik tega izrecno ne 
določa, je bila v praksi občinskega sveta že sprejeta odločitev, da se posamezne vsebinske 
točke prekinejo in obravnavajo na eni izmed naslednjih sej, da se omogoči dodatno 
usklajevanje zato se smatra predlog preložitve umesten. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo izraženo strinjanje s predlogom, da bi bilo smiselno obravnavo 
omenjenih točk prestaviti na eno izmed naslednjih sej, saj se pričakuje sprejem nove 
zakonodaje, ki bo prinesla spremenjene normative. Ocenjeno je bilo, da višina cen programov 
v vrtcih ni neposredno odvisna od občine, temveč od določenih normativov, ki jih občina ne 
določa sama. Izpostavljeno je bilo, da bo v vsakem primeru potrebna dodatna obremenitev 
občinskega proračuna, saj bodo standardi višji, hkrati pa se postavlja vprašanje, kolikšen delež 
bodo morali prispevati starši. V zvezi s tem je bilo navedeno, da se bo ob nadaljnjih obravnavah 
morda potrebno pogovarjati o možnostih popustov, pri čemer pa je treba upoštevati, da bi to 
pomenilo zmanjšanje sredstev za druge razvojne naloge občine. Ocenjeno je bilo, da je 
preložitev utemeljena, saj bodo novi pogoji zahtevali večje število vzgojiteljev za manjše 
skupine otrok, kar bo dodatno vplivalo na stroške. 
 
Odgovorjeno je bilo, da spremembe zakona verjetno ne bodo prinesle izboljšanja stanja in da 
se obremenitve občinskega proračuna ne bodo zmanjšale. Ocenjeno je bilo, da bo ob morebitni 
obravnavi na naslednji seji sicer več jasnosti glede zakonodajnih sprememb, vendar stroški 
dela in izvajanja predšolske vzgoje bistveno ne bodo spremenjeni. V zvezi s 7. točko je bilo 
zastavljeno dodatno pojasnilo, ali imajo zavodi zaradi neustrezne usklajenosti sistemizacije z 
dejanskim delom težave pri organizaciji dela. 
 
S strani vodje oddelka za družbene dejavnosti je bilo obrazloženo, da je sistemizacija in 
organizacija dela v vrtcih že vzpostavljena, saj se vedno pripravlja za novo šolsko leto. Oddelki 
so organizirani in sistemizacija je usklajena z izvedbo. Poudarjeno je bilo, da je sprememba cen 
pripravljena s 1. oktobrom na podlagi spremenjene sistemizacije, zato ta že deluje v praksi. 
 
Izpostavljeno je bilo, da predstavlja težavo dejstvo, ker je sistemizacija v največjem delu odvisna 
od zakonodaje. Ta določa oblikovanje oddelkov in zato ni prosto prilagodljiva, kar povzroča 
navzkrižja pri delovanju oziroma otežuje organizacijo dela v vrtcih. 
 
Pojasnjeno je bilo, da je bil predlagan umik tudi sedme točke, ker bo nov predlog zakona vplival 
tako na sistematizacijo kot na cene programov v vrtcih. Opravljena razprava bi bila zato 
brezpredmetna, saj bo občinski svet v vsakem primeru moral odločati znova, ko bodo določeni 
novi normativi in cene. Takrat se bo moralo presoditi, ali stroške prevzame občina ali pa starši, 
ki niso odgovorni za posledice sprememb zakonodaje. 
 
Odgovorjeno je bilo, da je predšolska vzgoja nujen program, ki mora neprekinjeno delovati. 
Otroci obiskujejo vrtec, zato je treba zagotoviti, da program teče nemoteno. V primeru 
neodobritve sistemizacije bi prišlo do težav pri organizaciji dela. Pri cenah pa je obremenitev 
občinskega proračuna povečana v vsakem primeru – bodisi ob sprejemu povišane cene bodisi 
ob ohranitvi obstoječe, ko razliko v celoti krije občina. Zato je bilo predlagano, da se sedma 
točka, ki se nanaša na sistemizacijo, obravnava, osma točka o cenah pa odloži na naslednjo 
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sejo, s čimer bi bilo omogočeno tudi morebitno usklajevanje sistemizacije glede na 
spremembe. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo poudarjeno, da sistemizacija v praksi že deluje, čeprav sklep 
občinskega sveta še ni bil sprejet. Ocenjeno je bilo, da to ne predstavlja težave, saj bo o 
soglasju k sistemizaciji tako ali tako potrebno odločati na naslednji seji, ko bo obravnavana tudi 
točka o cenah programov v vrtcih. Zato je bilo ponovno predlagano, da se obe točki 
obravnavata skupaj na eni izmed naslednjih sej, kot je bilo izpostavljeno na začetku točke. 
 
Odgovorjeno je bilo, da se trenutno pri oblikovanju sistemizacije upošteva fleksibilni normativ, 
ki ga vrtci že izvajajo. Če bo prišlo do spremembe zakonodaje, bodo morali vsi vrtci v Sloveniji 
ustrezno prilagoditi sistemizacijo in ponovno oblikovati cene programov, kar je pričakovano. 
Opozorjeno je bilo tudi, da bodo v primeru sprememb cene zagotovo višje, saj bodo nove 
zahteve prinesle dodatne stroške. Trenutna priprava sistemizacije in cen temelji na veljavni 
zakonodaji. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo izpostavljeno, da je bila razprava na odboru za družbene 
dejavnosti živahna, glasovanje pa je potekalo s štirimi glasovi proti in tremi za predlagano 
odločitev, kar po mnenju razpravljavca kaže na razdeljenost mnenj. Prav je, da se mnenje 
odbora upošteva in da mora imeti njegovo mnenje težo pri nadaljnjem odločanju. Opozorjeno 
je bilo tudi, da je bilo stališče odbora podpisano s strani predsednika odbora na sklepu o 
zvišanju cen pa ni njegovega podpisa.  
 
Odgovorjeno je bilo, da oblikovanje cen programov v vrtcih ni odvisno od posameznega vrtca 
ali občinske uprave, temveč od veljavne zakonodaje. Predlog je bil pripravljen v skladu z 
zakonodajo in potrjen s strani pripravljavcev, zato je težko govoriti o morebitnih nepravilnostih. 
Oddelki so organizirani skladno z veljavnimi standardi in normativi, vrtec pa je svojo 
organizacijo dela oblikoval v skladu z njimi. Tudi v primeru, da sistemizacija formalno še ni 
potrjena, vrtec deluje zakonito in v skladu z veljavnimi predpisi. Zato je bil podan predlog, da 
se predlagani akt potrdi. 
 
V razpravi je bilo ponovno poudarjeno, da se občinski svet trenutno ukvarja predvsem z 
vprašanjem, ali preložiti obravnavo sedme in osme točke dnevnega reda ter počakati na 
spremembe zakonodaje. Opozorjeno je bilo, da se razprava osredotoča predvsem na 
obremenitev občinskega proračuna, premalo pa na posledice za starše. Izpostavljeno je bilo, 
da so podražitve za starše velik finančni zalogaj in da bi moral občinski svet pri sprejemanju 
odločitev upoštevati tudi njihove zmožnosti. Ocenjeno je bilo, da se podražitve vrtcev pojavljajo 
prepogosto in da bi bilo treba razmisliti o iskanju drugih virov financiranja, da starši ne bi bili 
vedno deležni največjega bremena. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo poudarjeno, da se občinski svet že posredno dotika vsebine 
obeh točk, zato je bilo predlagano, da se razprava zaključi in sledi predlogu o preložitvi 
obravnave na naslednjo sejo. Izpostavljeno je bilo, da bi s tem preprečili podvajanje razprave 
in odločanja. Strinjali so se, da bodo finančne posledice, ne glede na odločitev, na koncu nosili 
občani oziroma starši otrok. Ocenjeno je bilo, da je glavni problem v sami zakonodaji, ki določa 
način oblikovanja cen vrtcev in prinaša neželene posledice. Predlagano je bilo, da se glasuje o 
preložitvi obeh točk na naslednjo sejo občinskega sveta. 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel, da se 7. in 8. točka umakneta iz dnevnega reda 
28. redne seje. 
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Izid glasovanja:  
 
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel, da se 7. in 8. točka umakneta iz dnevnega reda 
28. redne seje. 
 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet je sprejel dnevni red 28. redne seje s tem, da se 7. in 8. točka umakneta iz 
dnevnega reda, ostale točke dnevnega reda pa se preštevilčijo.   
 
 
Izid glasovanja:  
 
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet je sprejel dnevni red 28. redne seje s tem, da se 7. in 8. točka umakneta iz 
dnevnega reda, ostale točke dnevnega reda pa se preštevilčijo.   
 
Predlagani dnevni red je sledeč: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 28. redne seje občinskega 
sveta 

2. Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje občinskega sveta z dne 16. 7. 2025 
3. Predlog sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča 

pri posamični poselitvi v enoti urejanja prostora SR22;  - skrajšani postopek 
4. Stališče do pripomb in predlogov javnosti z javne razgrnitve in obravnave 

predloga dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2) 

5. Predlog dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2); 
1. obravnava 

6. Revidirano letno poročilo Javnega podjetja Komunala d. o. o. Sevnica za leto 
2024 

7. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Sevnica 
8. Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Sevnica v letu 2025 
9. Sprememba in dopolnitev št. 2 Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem 

Občine Sevnica za leto 2025 
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10. Ukinitev statusa javnega dobra in predlog razpolaganja z nepremičnim 
premoženjem Občine Sevnica 

11. Odgovori na vprašanja in pobude članov občinskega sveta 
12. Vprašanja in pobude članov občinskega sveta 
13. Razno 

 
Ad 2 

Pregled in potrditev zapisnika 27. redne seje občinskega sveta z dne 16. 7. 2025 
 
 

Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave.  
 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet Občine Sevnica je potrdil zapisnik 27. redne seje Občinskega sveta Občine 
Sevnica.  
 
Izid glasovanja:  
 
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je potrdil zapisnik 27. redne seje Občinskega sveta Občine 
Sevnica. 
 
 

Ad 3 
Predlog sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri 

posamični poselitvi v enoti urejanja prostora SR22;  - skrajšani postopek 
 

Uvodno obrazložitev podata Mojca Janc in Silvija Umek Toth   
 
mag. Mojca Janc, vodja oddelka za okolje in prostor 
Občina Sevnica je na podlagi pobude zasebnega investitorja decembra 2024 pričela s 
postopkom lokacijske preveritve za določitev stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi. 
Namen postopka je povečanje dela enote urejanja prostora do največ 20 % velikosti izvornega 
območja, kot ga določa veljavni prostorski načrt. 
Investitor in naročnik lokacijske preveritve je lastnik zemljišča na območju razširjanja poselitve 
Srednik v Krajevni skupnosti Šentjanž. Izdelovalec dokumentacije je podjetje Savaprojekt d. d., 
Krško, ki je pripravilo elaborat lokacijske preveritve. Občina je elaborat preverila skladno z 
zakonskimi določbami in prostorskimi akti ter ugotovila njegovo ustreznost, kar je potrdilo tudi 
Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za prostor in graditev, Direkcija Republike 
Slovenije za vode ter Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Javna razgrnitev je 
potekala med 9. in 25. julijem 2025. K elaboratu niso bile podane pisne pripombe lastnikov 
sosednjih zemljišč ali zainteresirane javnosti. 
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Silvija Umek Toth, Savaprojekt d. d., Krško 
Na podjetje Savaprojekt d. d., Krško se je obrnil potencialni investitor za gradnjo enodružinske 
stanovanjske hiše v naselju Srednik v občini Sevnica. Na podlagi instrumenta lokacijske 
preveritve Zakon o urejanju prostora omogoča, da občina zaradi posameznih potreb 
investitorjev izvede manjše spremembe regulacije prostora, pri čemer se ohranja posamična 
poselitev in določa obseg stavbnih zemljišč ter prostorske izvedbene pogoje v skladu z 
občinskim prostorskim načrtom. 
Za območje v naselju Srednik je bilo izvorno stavbno zemljišče povečano v južnem delu za 
303 m², kar omogoča gradnjo stanovanjske hiše. V postopku sta sodelovala Ministrstvo za 
naravne vire in prostor ter Ministrstvo za kmetijstvo. Direkcija Republike Slovenije za vode je 
zahtevala izdelavo geološko-geomehanskega poročila, ki je potrdilo primernost terena za 
gradnjo. 
 
Marjan Ločičnik, Predsednik odbora za okolje in prostor 
Odbor za okolje in prostor je obravnaval predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev 
obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v enoti urejanja prostora SR22, nanj nima 
pripomb in občinskemu svetu predlaga, da predlog sklepa obravnava in sprejme po skrajšanem 
postopku. 
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
 
PREDLOG SKLEPA:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega 
stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v enoti urejanja prostora SR22. 
 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega 
stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v enoti urejanja prostora SR22. 
 
 

Ad 4 
Stališče do pripomb in predlogov javnosti z javne razgrnitve in obravnave predloga 

dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2) 

 
Uvodno obrazložitev podata župan in Silvija Umek Toth   
 
Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica 
Predlagam, da se 4. in 5. točka v fazi predstavitve združita. Razlog je v tem, da je vrstni red 
sicer pravilen – najprej se obravnavajo stališča do pripomb, nato pa osnutek sprememb in 
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dopolnitev. Vendar pa se občinski svet težko opredeli do stališč, če pred tem ne pozna osnutka. 
Zato bi bilo smiselno, da se osnutek in stališča predstavijo vzporedno, pri čemer pa se o vsaki 
točki glasuje ločeno. 
 
Silvija Umek Toth, Savaprojekt d. d., Krško 
Predstavljeno je bilo, da je občina jeseni 2024 pričela s postopkom drugih sprememb in 
dopolnitev OPPN za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sveti Križ. Postopek poteka skladno z 
Zakonom o urejanju prostora. V začetni fazi je bilo pridobljeno mnenje Zavoda RS za varstvo 
narave, ki je potrdil, da presoja sprejemljivosti ni potrebna. Gradivo je bilo posredovano 
nosilcem urejanja prostora, ki so podali smernice za pripravo osnutka. Župan je maja 2025 
sprejel sklep o začetku priprave akta, naknadno pa so bila pridobljena vsa pozitivna mnenja 
pristojnih nosilcev. Dopolnjen osnutek je bil javno razgrnjen od 18. julija do 18. avgusta 2025, 
6. avgusta pa je bila izvedena tudi javna obravnava. 
Območje obsega približno 3,3 ha. Leta 2016 je bil za območje sprejet podrobni prostorski načrt, 
leta 2023 pa prva sprememba in dopolnitev. Predmetna druga sprememba predvideva ureditev 
osrednjega trga ter gradnjo individualnih stanovanjskih hiš. Na območju sprememb je 
načrtovanih 21 novih gradbenih parcel, ureditev javnih prometnih površin, komunalne opreme 
ter zelenih površin (parki, igralna oprema, parkirišča). Dovoljena je gradnja stanovanjskih 
objektov s pomožnimi objekti ter možnost izvajanja mirnih dejavnosti v pritličjih. Določeni so 
urbanistični in arhitekturni pogoji glede faktorja zazidanosti, zelenih površin, etažnosti, naklona 
streh, kritin in fasad. 
Z vidika gospodarske javne infrastrukture je predvideno podaljšanje osrednje lokalne ceste v 
smeri proti severu ter izvedba interne cestne mreže s pločniki, nadgradnja hidrantnega in 
električnega omrežja, prestavitev srednjenapetostnega voda ter ureditev odvajanja odpadnih 
in padavinskih vod. Na območju bo zagotovljeno tudi telekomunikacijsko omrežje ter možnost 
plinovodnega priključka. Elaborat ekonomike ocenjuje okvirne stroške opremljanja območja na 
približno 1,47 milijonov EUR, skupaj z dokumentacijo in odkupom javnih površin. 
V nadaljevanju so bila predstavljena stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve in 
obravnave. Pripombe so se nanašale predvsem na dostop do gradbenih parcel, možnosti 
odkupa zemljišč, stabilnost terena in hidrološke razmere, ureditev cestne infrastrukture ter 
zagotavljanje ustreznih priključkov na komunalno in energetsko omrežje. Nekatere pripombe 
so bile upoštevane v predlogu akta, pri drugih je bilo dogovorjeno, da se obravnavajo v 
nadaljnjih postopkih ali pri naslednjih spremembah. Občina se je zavezala, da bo pred 
pričetkom projektiranja izvedla dodatne geološko-geomehanske preiskave območja in izvedla 
morebitne ukrepe, če jih bo to poročilo predpisalo. V sklopu pripomb je bilo izpostavljeno 
vprašanje ustreznosti električnega, kanalizacijskega in vodovodnega omrežja ter opozorjeno, 
da se obstoječim krajanom stanje ne sme poslabšati. Pojasnjeno je bilo, da je projektna 
dokumentacija že izdelana, ob spremembah in dopolnitvah pa bo potrebno njeno noveliranje. 
V postopku novelacije bodo vse rešitve usklajene z nosilci urejanja prostora, Elektrom Celje in 
Komunalo Sevnica, z namenom zagotovitve ustreznega delovanja infrastrukture. 
 
Marjan Ločičnik, Predsednik odbora za okolje in prostor 
Odbor za okolje in prostor je obravnaval stališča do pripomb in predlogov javnosti z javne 
razgrnitve in obravnave dopolnjenega osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načrta 
za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2), do zapisanih stališč nima pripomb in 
občinskemu svetu predlaga, da stališča obravnava in se do njih opredeli.  
 
Župan odpre razpravo, ki je zajemala 4. in 5. točko. 
 
V razpravi so sodelovali: Tomaž Lisec, Ivan Orešnik, Damjan Žibert 
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Uvodoma je bila v imenu vseh prebivalcev in lastnikov zemljišč izražena zahvala izdelovalki 
sprememb OPPN, Silviji Umek Toth iz Savaprojekta d. d., Krško in Dušanu Markošku, 
zaposlenemu na Občini Sevnica, s katerima je potekala konstruktivna razprava. Izpostavljeno 
je bilo, da je večina predlogov lastnikov objektov in zemljišč upoštevana. Poudarjena je bila 
želja, da se postopek čim prej zaključi in pripravi program komunalnega opremljanja, s čimer 
bi se omogočila nadaljnja gradnja in naselitev novih prebivalcev. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo zastavljeno vprašanje glede ocenjene vrednosti investicije v 
komunalno infrastrukturo, ki naj bi znašala približno 1,47 milijona EUR. Poudarjeno je bilo, da 
ob predvidenih 21 hišah strošek na objekt znaša okoli 70.000 EUR, medtem ko komunalni 
prispevek ne pokrije celotne investicije. Izpostavljeno je bilo vprašanje, kako bo zagotovljeno 
pokrivanje stroškov in iz katerih virov občinskega proračuna bo financiranje izvedeno. 
 
V odgovoru je bilo pojasnjeno, da je del komunalne opreme že izveden, del pa bo potrebno še 
zagotoviti. Elaborat ekonomike, pripravljen za predmetno spremembo, je informativne narave, 
natančnejši podatki pa bodo znani v programu komunalnega opremljanja. Ta bo temeljil na 
novelirani projektni dokumentaciji, ki bo podala natančnejše vrednosti. 
 
Izpostavljeno je bilo, da bo financiranje predmet dogovora med občino in investitorji, bodisi da 
stroške v celoti prevzame občina in jih povrne s komunalnim prispevkom, bodisi da investitorji 
sami prispevajo sredstva in so posledično oproščeni plačila komunalnega prispevka. 
 
Poudarjeno je bilo tudi, da projektna dokumentacija predvideva manj skupnih bivalnih površin 
kot v prejšnjem prostorskem aktu. Opozorjeno je bilo na težave pri komunalnem opremljanju 
območij z večjimi gradbenimi parcelami, saj je to finančno zahtevnejše kot pri manjših parcelah, 
kjer je na enoto površine mogoče zagotoviti več objektov. Ugotovljeno je bilo, da trenutna 
zasnova izhaja iz želja lastnikov in investitorjev po večjih gradbenih parcelah, kar predstavlja 
izziv tudi na drugih območjih. 
 
V razpravi je bilo dodano, da tudi v primeru znižanja stroškov komunalnega opremljanja ti 
ostajajo visoki, ocenjeni okoli 50.000 EUR na parcelo. Poudarjeno je bilo, da naj bi se stroški 
prevalili na investitorje, saj komunalni prispevek ne bo pokril celotne vrednosti. Kot primerjava 
so bili navedeni bistveno nižji zneski v drugih občinah, kjer znaša komunalni prispevek za 
parcele velikosti med 600 in 800 m² od 12.000 do 18.000 EUR. Izražena je bila skrb, da bi 
previsoki stroški lahko ogrozili izvedbo projekta, saj bi previsok komunalni prispevek lahko 
odvrnil investitorje od gradnje. 
 
V odgovoru je bilo pojasnjeno, da je večina parcel na območju velikosti 1.000 m² ali več, kar 
predstavlja približno dvakratnik velikosti primerjanih parcel s 600 m². Ocenjeno je bilo, da prav 
zaradi večjih parcel nastane razlika v stroških. Če bi bile parcele manjše, med 500 in 700 m², 
bi bilo objektov bistveno več, obseg komunalnega opremljanja pa enak, zato bi bili stroški na 
posamezno parcelo nižji. 
 
V odgovoru je bilo pojasnjeno, da bodo natančnejši podatki znani v programu komunalnega 
opremljanja. 
 
V nadaljevanju razprave je bilo poudarjeno, da je dokumentacija pripravljena pregledno in 
razumljivo, kljub temu pa je bilo podanih več pripomb krajanov. Postavljeno je bilo vprašanje 
glede geomehanskega poročila iz leta 2015. Izpostavljeno je bilo vprašanje ali bodo investitorji 
lahko uporabili obstoječe poročilo skupno, ali pa bo moral vsak posamezno naročiti in plačati 
svoje poročilo, saj odlok določa, da mora biti to del vsake projektne dokumentacije. 
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V odgovoru je bilo pojasnjeno, da mora investitor za gradnjo posamezne stavbe na gradbeni 
parceli sam zagotoviti izdelavo geomehanskega poročila, saj projektanti brez tega dokumenta 
ne pripravljajo projektov. Geomehansko poročilo, omenjeno v pripombi, je namenjeno 
preveritvi stabilnosti hribine, kjer se pojavljajo težave. Kot določeno v odloku, je varovalka v 
tem, da mora občina naročiti ustrezne preiskave in izvesti ukrepe, če se izkaže, da so potrebni. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Sevnica se je seznanil in obravnaval stališča do pripomb in predlogov 
javnosti z javne razgrnitve in obravnave dopolnjenega osnutka Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2), ter jih potrjuje v predlagani 
obliki. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica se je seznanil in obravnaval stališča do pripomb in 
predlogov javnosti z javne razgrnitve in obravnave dopolnjenega osnutka Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2), ter jih 
potrjuje v predlagani obliki. 
 

 
Ad 5 

Predlog dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega 
prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ (2); 1. obravnava 

 
 
4. in 5. točka sta se združili. Skupna razprava je zapisana pod 4. točko.  
 
Marjan Ločičnik, Predsednik odbora za okolje in prostor 
Odbor za okolje in prostor je obravnaval predlog dopolnjenega osnutka sprememb in 
dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – 
Sv. Križ (2), k dopolnjenemu osnutku nima pripomb in občinskemu svetu predlaga, da predlog 
dopolnjenega osnutka obravnava v prvi obravnavi.  
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. Križ(2) v 
prvi obravnavi. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
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Občinski svet Občine Sevnica je sprejel dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko sosesko Boštanj – Sv. 
Križ(2) v prvi obravnavi. 
 
 

Ad 6 
Revidirano letno poročilo Javnega podjetja Komunala d. o. o. Sevnica za leto 2024 

 
 
Uvodno obrazložitev podata župan in Mitja Udovč. 
 
Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica 
Za občinski svet je izredno pomembno poslovanje komunalnega podjetja, saj opravlja večino 
gospodarskih javnih služb v občini Sevnica. Podjetje je največji uporabnik občinskega 
proračuna in hkrati pomemben izvajalec projektov, ki jih vodi občina. Izpostavljeno je bilo, da 
sta kakovost izvajanja gospodarskih javnih služb ter cenovna primerljivost ključnega pomena, 
pri čemer si občina prizadeva, da bi se kakovost storitev vsako leto izboljševala. Poudarjeno je 
bilo tudi, da mora biti služba organizirana tako, da je učinkovita tudi v času izrednih razmer, kot 
so zimske razmere ali suše, ter da se kritične okoliščine prebrodijo na ustrezen način, brez 
izpostavljanja gospodarskih javnih služb. Ključno je, da je poslovanje urejeno in zakonito, 
obenem pa konkurenčno in primerljivo. 
 
Mitja Udovč, direktor JP Komunala d. o. o Sevnica 
Revidirano letno poročilo podjetja za leto 2024 prihaja pred svetnike kot skupščino podjetja. 
Ker smo od leta 2023 srednje veliko podjetje in subjekt javnega interesa, smo zavezani k 
obvezni letni reviziji. Ta poteka na podlagi triletne pogodbe z revizijsko družbo BM Veritas, ki 
je opravila tudi revizijo za leto 2024 ter vse potrebne postopke. Njihova prisotnost v podjetju je 
pogosta in koristna, saj poleg nadzora prinaša številne usmeritve in predloge za izboljšave. 
 
Na dan 31. 12. 2024 je podjetje zaposlovalo 68 ljudi, ustvarilo več kot 8 milijonov EUR prihodkov 
ter izvajalo devet gospodarskih javnih služb in dejavnosti na trgu, ki so ključne za stabilnost 
poslovanja in razvoj. Revizor je potrdil, da poslovni izid, finančni položaj in denarni tokovi 
izkazujejo pošteno sliko poslovanja, zato leto 2024 ocenjujemo kot uspešno. Tudi posamezne 
javne službe so bile izvedene kakovostno, brez večjih pomanjkljivosti, in v letu ni bilo vloženih 
nobenih tožbenih zahtevkov zoper podjetje. 
 
Finančno je bilo leto 2024 zaključeno pozitivno, skupaj s prenesenim dobičkom v višini nekaj 
čez 127.000 EUR. Nadzorni svet je sprejel sklep, da se ta sredstva namenijo nadaljnjemu 
razvoju in nujnim investicijam v osnovna sredstva, med drugim za nakup opreme za čiščenje 
kanalizacij in greznic. 
 
Na področju vodooskrbe je bila uporabnikom zagotovljena redna in kakovostna pitna voda. 
Izvedenih je bilo več kot 80 analiz, le štiri niso ustrezale standardom, vendar rezultati niso 
ogrožali zdravja uporabnikov. Investicije v obnovo in hidravlične izboljšave vodovodnega 
sistema, ki obsega več kot 500 km, pomembno zmanjšujejo vodne izgube ter povečujejo 
zanesljivost oskrbe ob izrednih vremenskih dogodkih. 
 
Na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda čistilne naprave delujejo v skladu z 
zakonodajo, rezultati analiz pa potrjujejo ustreznost izpustov. Pred nami so naloge, povezane z 
novim načrtovanjem aglomeracij in prilagajanjem državnim uredbam. 
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Ravnanje z odpadki je bilo okrepljeno z razdelitvijo več kot 900 zabojnikov za ločeno zbiranje. 
To je že prineslo boljše rezultate – več ločeno zbrane embalaže in manj mešanih komunalnih 
odpadkov. Uporabnikom je omogočen tudi brezplačen individualni odvoz kosovnih odpadkov.  
 
Na področju pogrebno-pokopališke dejavnosti podjetje skrbi za 19 pokopališč in 24-urno 
dežurno službo. Prepoved uporabe herbicidov zahteva več ročnega dela, v letu 2024 pa so bila 
izvedena tudi pomembna vlaganja v obnovo in ureditev pokopališč ter gradnjo mrliške vežice 
v Tržišču. 
 
Javna služba plinovoda je v letu 2024 poslovala negativno, predvsem zaradi prenizkih 
omrežnin, določenih na državni ravni. Ob koncu leta so bile potrjene nove tarife za obdobje 
2025–2027, kar bo izboljšalo rezultate. 
 
Podjetje skrbi tudi za približno 100 hektarjev zelenih površin ter vzdržuje ceste in javne poti. 
Sodelovanje s krajevnimi skupnostmi je dobro, zimska služba pa je bila v letu 2024 izvedena 
varno in stroškovno učinkovito. 
 
Izpostaviti velja, da v podjetju v letu 2024 ni bilo delovnih nesreč, da so bile vse naloge izvedene 
strokovno, korektno in brez večjih težav, ter da je poslovanje usmerjeno v stabilnost, razvoj in 
skrb za uporabnike. 
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
PREDLOG SKLEPA 1:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel letno poročilo Javnega podjetja Komunala d. o. o. 
Sevnica za leto 2024. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:   

 
Sklep je sprejet. 
 
PREDLOG SKLEPA 2:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep, da se bilančni dobiček Javnega podjetja 
Komunala d. o. o. Sevnica v višini 127.439,25 EUR, ki je sestavljen iz čistega dobička leta 2024 
v višini 63.316,12 EUR in prenesenega dobička iz leta 2023 v znesku 64.123,13 EUR, v celoti 
razporedi v druge rezerve (za investicije v osnovna sredstva). 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:   

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP 1:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel letno poročilo Javnega podjetja Komunala 
d. o. o. Sevnica za leto 2024. 
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SKLEP 2:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep, da se bilančni dobiček Javnega podjetja 
Komunala d. o. o. Sevnica v višini 127.439,25 EUR, ki je sestavljen iz čistega dobička leta 
2024 v višini 63.316,12 EUR in prenesenega dobička iz leta 2023 v znesku 64.123,13 EUR, 
v celoti razporedi v druge rezerve (za investicije v osnovna sredstva). 
  
 
 

Ad 7 
Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Sevnica do 30. 6. 2025 

 
Uvodno obrazložitev poda župan, Srečko Ocvirk, mag. Vlasta Marn  
 
Srečko Ocvirk, župan Občine Sevnica 
V skladu z zakonodajo je bilo pripravljeno polletno poročilo o izvrševanju proračuna in v 
zakonskem roku posredovano članom občinskega sveta ter pristojnim službam. Poročilo 
izkazuje stanje na dan 30. 6. 2025, pri čemer je bilo ugotovljeno, da se trenutno stanje razlikuje 
tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani. 
Na prihodkovni strani realizacija ne dosega pričakovanih 50 %, kar je posledica dinamike 
prilivov, predvsem pri nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča in pri sredstvih za 
investicije, ki se črpajo šele po izvedbi projektov. Prihodki iz naslova dohodnine pa so bili 
realizirani skladno s pričakovanji. 
Na odhodkovni strani vsi načrtovani projekti potekajo, večjih odstopanj ni zaznati. Vendar pa 
se pri izvajanju občutijo povišane cene na gradbenem in drugih trgih, kar vpliva na končno 
realizacijo proračuna. Na javnih razpisih so bile prejete ponudbe pogosto višje od 
projektantskih ocen, zlasti pri gradbenih delih in pri šolskih prevozih. Kljub temu se realizacija 
proračuna nadaljuje v načrtovanem obsegu, obvladovanje cenovnih pritiskov pa poteka v 
okviru razpoložljivih možnosti. 
 
mag. Vlasta Marn, vodja oddelka za finance 
Odbor za finance je na seji pregledal vse proračunske postavke. Poročilo je pregledno in 
pripravljeno skladno z navodili Ministrstva za finance. Na dan 30. 6. 2025 so prihodki znašali 
40,3 %, odhodki pa 35,7 %, kar je skladno z običajno dinamiko prvega polletja. Izpostavljeno je 
bilo, da je bilo na ta dan že izdano soglasje Ministrstva za finance za kredit, ki je bil črpan 
30. 7. 2025, zato so sredstva za financiranje projektov zagotovljena. Poudarjeno je bilo tudi, da 
v proračunu potekajo dvoletni projekti, pri čemer proračun omogoča prerazporeditve znotraj 
oddelkov, s čimer se optimizirajo viri in časovnice izvajanja. 
 
Tomaž Lisec, član Odbora za finance in proračuna 
Odbor se je seznanil s predlaganim poročilom o izvrševanju proračuna Občine Sevnica na dan 
30. 6. 2025, se z njim strinja in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme. 
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
PREDLOG SEZNANITVENEGA SKLEPA:  
Občinski svet Občine Sevnica se je seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Sevnica na dan 30. 6. 2025. 
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Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

Sklep je sprejet. 
 
SEZNANITVENI SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica se je seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna Občine 
Sevnica na dan 30. 6. 2025. 

 
 

Ad 8 
Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Sevnica v letu 2025 

 
Uvodno obrazložitev poda Roman Strlekar  
 
Roman Strlekar, vodja Splošne službe 
Na podlagi Statuta Občine Sevnica in Odloka o priznanjih Občine Sevnica je bil 4. avgusta 
objavljen javni poziv za zbiranje predlogov za dobitnike priznanj Občine Sevnica za leto 2025. 
Poziv je bil, tako kot v preteklih letih, objavljen v medijih, na spletni strani občine ter posredovan 
preko obvestila občinske uprave krajevnim skupnostim, javnim zavodom, občinskim odborom, 
gospodarski in obrtni zbornici ter drugim institucijam v občini. Rok za oddajo predlogov je bil 
odprt do vključno 8. septembra, v tem času pa je prispelo šest predlogov. 
Priznanja Občine Sevnica se podeljujejo v štirih kategorijah: naziv častni občan Občine Sevnica 
za izjemne dosežke posameznikov, grb Občine Sevnica za podjetja, zavode, društva in klube, 
zlata plaketa ter srebrna plaketa. Vsako leto se lahko podeli največ en naziv častni občan, 
največ en grb Občine Sevnica, največ dve zlati plaketi in največ tri srebrne plakete. 
Komisija za pravne in splošne zadeve je prejete predloge obravnavala in sprejela stališča, ki 
bodo predstavljena v nadaljevanju. 
 
Janez Kukec, predsednik Komisije za pravne in splošne zadeve 
Komisija za pravne in splošne zadeve predlaga, da se priznanja Občine Sevnica podelijo 
naslednjim kandidatom, in sicer grb Občine Sevnica prejme LISCA d. o. o. modna oblačila 
Sevnica, zlato plaketo Občine Sevnica prejmeta ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV SEVNICA in 
Ljubomir Motore, srebrno plaketo Občine Sevnica prejmejo Jože Imperl, Alojz Udovč in Fani 
Borštnar.  
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel Sklep o podelitvi priznanj Občine Sevnica v letu 2025. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
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SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel Sklep o podelitvi priznanj Občine Sevnica v letu 
2025. 
 

Ad 9 
Sprememba in dopolnitev št. 2 Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine 

Sevnica za leto 2025 
 
 
Uvodno obrazložitev poda Roman Strlekar  
 
Roman Strlekar, vodja Splošne službe 
Med letom se lahko sprejeti načrt ravnanja dopolni, kadar pride do sprememb ali okoliščin, ki 
to narekujejo. Zato so poleg dopolnitev predlagane tudi določene spremembe oziroma izločitve 
iz načrta. 
V okviru načrta pridobivanja se predlaga izločitev ene nepremičnine, ki je bila predvidena v 
načrtu – stanovanjske hiše v industrijski coni na Savski cesti za potrebe izvedbe podhoda pod 
železniško progo. Gre namreč za nepremičnino, ki je še v zapuščinskem postopku, med dediči 
pa je prišlo do spora. Zaradi sodnega postopka pogodbe o odkupu nepremičnine v letošnjem 
letu ne bo mogoče realizirati, zato se predlaga, da se ta nepremičnina izloči iz načrta, sredstva 
pa namenijo za nakup nepremičnine pri Osnovni šoli Boštanj za potrebe gradnje športnega 
igrišča in pripadajočih ureditev. 
V dopolnitvi načrta je tako predviden nakup zemljišča za športne površine pri Osnovni šoli 
Boštanj, odsek javne poti Žigrski Vrh–Lončar ter pridobitev površin, kjer je urejen ekološki otok 
na Malkovcu in del lokalne ceste. 
V okviru načrta razpolaganja se predlaga ažuriranje parcelnih številk. V osnovnem načrtu so 
bile navedene takrat veljavne številke, med letom pa so bile izvedene parcelacije in 
združevanja, zato je potrebno nadomestiti stare parcelne številke z novimi. Dodajata se tudi 
dve gradbeni parceli, ki sta bili v tem postopku odmerjeni in sta v lasti Občine Sevnica; za njiju 
bo v jesenskem času razpisana javna dražba. 
V dopolnitvi načrta je predvidena še menjava zemljišč v k.o. Tržišče za ekološki otok in lokalno 
cesto ter prodaja parcele, ki v naravi predstavlja zasebni dovoz in oporni zid. 
 
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel Spremembo in dopolnitev št. 2 Načrta ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Sevnica za leto 2025. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 18 
ZA:  18 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
 
 



  

 
16 

SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel Spremembo in dopolnitev št. 2 Načrta ravnanja 
z nepremičnim premoženjem Občine Sevnica za leto 2025. 
 

Ad 10 
Ukinitev statusa javnega dobra in predlog razpolaganja z nepremičnim premoženjem 

Občine Sevnica 
 
 
Uvodno obrazložitev poda Roman Strlekar  
 
Roman Strlekar, vodja Splošne službe 
Ena izmed parcel, ki je bila obravnavana v prejšnji točki, ima status javnega dobra. Pred izvedbo 
menjave je zato potrebno ta status ukiniti. Parcela v naravi predstavlja dovoz do dveh 
stanovanjskih hiš ter površine, ki so v zasebni rabi, zato ne služi več javnemu interesu. Zaradi 
tega je smiselna ukinitev statusa javnega dobra in zamenjava parcele v skladu z dejanskim 
stanjem. 
 
Župan odpre razpravo. 
 
Ni razprave. 
 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep o ukinitvi statusa javnega dobra za parcelno 
številko 2753/2 k.o. 1397 Tržišče ter odobril predlog razpolaganja. 
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel sklep o ukinitvi statusa javnega dobra za 
parcelno številko 2753/2 k.o. 1397 Tržišče ter odobril predlog razpolaganja. 
 

 
Ad 11 

Odgovori na vprašanja in pobude članov občinskega sveta 
 
Župan odpre razpravo.  
 
Tomaža Lisca v zvezi s prejetim odgovorom glede nepravilnosti pri izplačilih plač v občinski 
upravi, ob poudarku, da si oškodovani javni uslužbenci zaslužijo izplačilo tistega, kar jim 
pripada, ga zanima, iz katere proračunske postavke so bila sredstva za ta namen črpana. 
Zanima ga tudi, kako je s spremembami sistemizacije – kdo pripravlja te spremembe in kdaj jih 
bo obravnaval občinski svet. 
Druge razprave ni.  
 
PREDLOG SKLEPA: 
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Občinski svet Občine Sevnica je sprejel odgovore na vprašanja in pobude članov občinskega 
sveta s pripombo.  
 
Izid glasovanja:  
PRISOTNIH: 19 
ZA:  19 
PROTI:  0 

 
Sklep je sprejet. 
 
 
SKLEP:  
Občinski svet Občine Sevnica je sprejel odgovore na vprašanja in pobude članov 
občinskega sveta s pripombo. 
 
 
 

Ad 12 
Vprašanja in pobude članov občinskega sveta 

 
Tanja Novšak 
 

• Zanima jo, koliko vlog za dolgotrajno oskrbo je bilo vloženih v občini Sevnica, koliko 
ocenjevalcev oz. svetovalcev deluje na terenu in koliko odločb je bilo že izdanih. 

 
Marjan Ločičnik 
 

• Zanima ga, ali Občina Sevnica pripravlja postopke za uvedbo novih avtobusnih linij 
javnega potniškega prometa, s čimer bi dolgoročno znižali stroške šolskih prevozov. 
Sprašuje, kako se bo postopka občina lotila, kdo bo vključen, ali bo oblikovana komisija 
in ali se razmišlja tudi o nakupu kombija za lastno izvajanje določenih linij. 
 

• Zanima ga, zakaj dela v okviru določitve območja omejene hitrosti v okolici OŠ Blanca 
ukrepi označitve še niso izvedeni oziroma niso dokončani (odredbo je občinski svet 
sprejel na 18. redni seji, 23. 10. 2024). Zanimajo ga podatki: kdo je bil izvajalec del, 
kakšna je bila vrednost naročila, kdaj je bil podpisan zapisnik o zaključku del, kdo ga je 
podpisal, kdaj je bil izdan račun in kdaj plačan, ter kdaj bodo dela dokončno opravljena. 

 
Gorazd Zupanc 
 

• Poda pobudo krajanov Loke za ureditev električne napeljave na tamkajšnjem igrišču, 
saj ob večjih dogodkih (npr. Čilijada) prihaja do preobremenitev in izpadov. 
 

• Zanima ga, ali bo na sestanku o problematiki vrtcev v Loki prisotno tudi vodstvo 
tamkajšnjega vrtca. 

 
Stanka Žičkar 
 

• Poda pobudo krajanov naselja Ribniki, ki zaradi slabega stanja tirov trpijo zaradi 
povečanega hrupa in tresljajev železniškega prometa. Poudarjajo, da SŽ-Infrastruktura 
na njihov dopis ni odgovorila in da sanacije ni bilo. Prosijo, da občina pridobi uradna 
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pojasnila in da se opravijo meritve hrupa ter se jih o postopkih obvešča preko občinskih 
kanalov (pobuda je bila posredovana tudi po elektronski pošti) 

 
• Ponovno poda pobudo za označitev podjetij ob vhodu v obrtno cono Dolenji Boštanj. 

Sama je od DRSI pridobila dodatna navodila in jih bo posredovala občini. Poudarja, da 
bi bilo smiselno v notranjosti cone urediti usmerjevalne table do posameznih podjetij. 
 

• Izpostavi, da se ji zdi, da je splošna služba občinske uprave preobremenjena, zato poda 
pobudo za zaposlitev dodatne osebe. 
 

Damjan Žibert 
 

• Zanima ga, ali je Občina Sevnica trenutno likvidna. 
 
Tomaž Lisec 
 

• Zanima ga, ali ima župan ali kdo drug znotraj občinske uprave natančnejše informacije 
o projektu nadgradnje železniške postaje Sevnica, saj ga skrbi, da bi lahko občina zaradi 
zamud pri izvedbi ostala brez evropskih sredstev. 

 
• Poda pobudo, da se pred pripravo idejnih zasnov za večje projekte najprej obvesti 

občinski svet ali vsaj predstavi zamisel na sejah svetov krajevnih skupnosti, kjer se lahko 
že v začetni fazi vključijo lokalni svetniki. 
 

• Izpostavi, da je v enem izmed odgovorov na svetniško vprašanje bilo zapisano, da bo 
razpis za direktorja občinske uprave objavljen septembra. Izrazi upanje, da bo razpis 
objavljen v naslednjem tednu in da bo občina dobila dobrega direktorja ali direktorico. 

 
Boštjan Repovž 
 

• Poda prošnjo krajanov Branskega za podaljšanje trase šolskega prevoza do njihove 
stanovanjske hiše zaradi vsakodnevne prisotnosti medveda v bližini. 
 

Marko Kotar 
 

• Poda pobudo, da se na decembrski seji pripravi bolj podroben odgovor glede reševanja 
protipoplavne varnosti (na območju potoka Sevnična op.a.)  
 

• Zanima ga, ali bo letos realizirana kakšna aktivnost glede gradnje stadiona, saj je v 
proračunu za to rezerviranih še 50.000 evrov. 
 

• Poda pobudo, da se preveri možnost za donacijo padel igrišča na Orehovem, saj 
podjetje, ki išče lokacijo za prvo postavitev, išče občino s hitrim odzivom. 
 

Miro Juntez 
 

• Zanima ga, ali potekajo kakršnekoli aktivnosti za ureditev športnih in turističnih površin 
ob obstoječem igrišču v Krmelju. 

 
Brigita Karlovšek 
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• Zanima jo, zakaj trava na območju fitnesov na prostem in drugih športnih igrišč v 
poletnem času ni bila pokošena. Če bi bila ta območja bolj urejena, bi bila tudi bolj 
uporabljana.  
 

• Poda pobudo, da se v prihodnje čistilne akcije organizirajo že marca, saj je v aprilu trava 
že previsoka za učinkovito pobiranje odpadkov. 

 
 

Ad 13 
Razno  

 

 
V soboto, 11. oktobra 2025, bo ob 10. uri pri Srednji šoli Sevnica potekal dobrodelni športni 
dogodek Rožnati tek, zbrana sredstva pa bodo namenjena Šolskemu skladu OŠ Milana Majcna 
Šentjanž, Društvu Europa Donna Slovenija in Društvu za boj proti raku Obsotelja in Posavja. 
V petek, 17. oktobra 2025, bo ob 18. uri v Kulturni dvorani Sevnica predstavitev zgodovinskega 
romana mag. Ivana Sivca o sevniški grofici Matildi z naslovom Opojni cvetovi življenja. 
Na isti dan, v petek, 17. oktobra 2025, bo ob 18. uri v Krmelju potekala osrednja prireditev ob 
krajevnem prazniku. 
Naslednja seja občinskega sveta bo predvidoma 22. oktobra 2025. 
 
 
Seja je bila zaključena ob: 17:20 
 
 
 
Zapisala: 
Eva Urh 
Višja svetovalka splošne službe 
 
 
 
 
                         Srečko Ocvirk 
                             Župan Občine Sevnica  
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